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[Ipe3enTanus yuyurtens GU3NKU
MOY COLI Ne 288 1. 3a03epcka
MypmaHCKo#1 00s1acTi
benpTrokoBOM CBeTiaHbl BUKTOPOBHBI




Onpenerenue

Padora — 310 cKaJasApHasa (pusudeckas
BeJINYHUHA, XapaKTepu3yloumas
IMPOCTPAHCTBEHHOE eiiCTBHE CHJIbI.
YuceHHo padoTa paBHa NPOU3BEACHUIO

CHJIbI HA MepeMellleHue, COBepuIaeMoe
TEJOM HOA JeMCTBUEM 2TOU CUJIBI: 1

A=FS

[Tonstue «padora» BBen Iloncene B XIX B.




BejaunuuHa padoThl

Pa0dora MoKeT NPUHUMATH
MMOJIOKUTEJbHBbIC, OTPULIATEIbHbIC 3HAYCHUS U
3HAYEHUS, PABHbIE HYJIIO.




I'eiizepHble OacceiHbl MemnoyCcTOHCKOTO HallMOHAIBLHOTO TTapKa CaMble

IPaHINO3HBIC U3 BCEX TEU3EPHBIX MojIer 3eMiiM. CTpyr HEKOTOPBIX T€U3EPOB
Obt0T O0Jiee yueM Ha 100 M, a caMblil BBICOKHM (hOHTaH IpeBbimaer 115 m.

Kakasi paGoTa coBepmaercs reiizepom npu nogbéme 100 v
BOAbI HA BbIcOTy 100 M?

ﬂano: Lemenne: 3anuiieM (opMymy ISl OpeaeICHUS

v=100 m’ paboTEL, a 3aTeM OyZeM ITOCIIE0BATEIFHO PACTIUCHIBAT

h =100 M HenBecTHBIC BETMUMHBL: CHITY TSKECTH, MACCY BOJBI:

p=1000 kr/m’ [A=F -h=m-g-h=p-v-g-h
A-? A =1000-100-10-100 = 10° JTx
OtBet: A =10° JIx




Cuiia Tru KoJIE€CHOIro TpakTopa Ha Kproke pasHa 95 kH.
Ha kakoe paccTosiHMe TPAKTOP NePeMeCTHUT ILIYT,
copepmasi padory 750 k/Ix?

JlaHo: Cﬁ!: Penenue: zanmmem popmyny s

F=95kH 95:10°H DIIPEENIEHNs pAOOTEI, 4 3aTEM BLIPA3UM U3

A =750 kJIxk| 75-10% I:x | nee nepememenne: A =F*S
S-7? S=A/F
S=7510%/95-10°=7,89 m
OtBeT: S=7,89 M




Pemiu cam:

1.Kakyro padoTy NpoTHB CHJIbI THKECTH

COBCPHIACT INTAHI'UCT, IOAHUMAaA LHITAHI'Y

maccou 180 kr Ha BbICcOTY 2,2 M?

| 2.Jlomaas Be3€T Tesery, npuiaarasa ycuiaune 420 H co
ckopocTbio 0,8 M/c. Kakyro padorty coBepuiaer
Jomaab 3a (0,5 yaca?

| 3.Kakyro cuily TAIrd pa3BuBaeT HA KPIOKe TPAKTOP
«Kuposeny, ecjid nNpu nepeMenieHU MJIyroB Ha
15 m coBepmaercsa padora 750 x:x?




